

«Культура. Война и мир»

Показ документального фильма режиссера Александры Франк «Культура. Война и мир» состоялась в Центральной Городской библиотеке им. М. Горького. На премьере побывали студенты 1 курса профессии «Помощники машиниста локомотива».

Документальный фильм отвечает на вопрос: как специальная военная операция повлияла на мировосприятие тех, кто создает современный культурный пейзаж.

Это кино о ценностях и миссии культуры в ключевые моменты истории страны. О том, какие задачи сегодня формулируют для себя художники и режиссеры, о новых смыслах в эпоху перемен? И на какие источники опираются сами творцы в попытке объяснить самим себе сложные жизненные вопросы. В фильме нет готовых ответов и формул. Это, скорее доверительный разговор о том, что сегодня у многих на душе. Ну а сам процесс разговора, возможно, позволит увидеть сценарий будущего. Хотя каким именно оно будет, нам еще только предстоит узнать.

